®

Md%}m 3z EQ MeboSoy Etfo:[)}los!‘l&m Mﬁeﬂd}‘dﬂb{u‘:ﬂ .H (ZTfa&TaJ-s) {5”9/'90"3

®,b,c.d.e C' el + el #0
Xxiw) Ue + btx,j]u3+c(x'3)¢¢ = ditxt,g)

MeBoSoS  Twv KX Pet K‘TMFIGTIKI»‘;}U

L —— —— —

oL r:-»tu:rs),g,«.njI

|
rrﬁqf.rm&*&eéofzé»u ldi | "kdeisto”
| c_ié_ = b(x(s),ﬁu)); (5o S w&}é{)?m‘ro 700 &)
2(s). = Ulx(s),4(s)) ~ »ﬁl - P
e dz - Ml uw) Udx P Uy R 8 = X Un + DUy =d k09, 5e5) - clxinaul)zis
ds as as as
| X =g{(>{,5}[ &e&o}Aéuo {)(UJS_B) el Te|,wu Jio MahoivS
! s bf;‘:,j’)i Apxw.r;_s-npés.- X(0)=Xo,4(0)=1, |RAvem (x(5),4(5)) T= s
| §=é£xjh}—¢(x,jjz
= i
.ﬂufm&'-:ldpo-.:
b x-bux —x‘uj—:;q = XY , )<>o,3>o (@;OJ
ko) = Ax) 5 x>0 <A
P9
rpdf.fuu To  TAXPs KTAPIE T Ebﬁw},zoc
dylds = —x* ,  blo) =y, -
\ = 2 ous) S dz ~d2 ds —um2) L - 5 Lz 2!
dz/ds wlx+2) | 2(0) = U (Xo,40) _cg;_ 2o ylhe i !+R2, %)= U1, 4)
| 2 3 2 z 2 2z
=> 3:\5:.-xdx.=.‘> %;—,’é__+k ,5{;&.):50 => X4+w = Xo 4,
=>§___#d-i;2___1 . Zx ) = xAn(x) + x bnc (C?D:G,Tbcﬂcpéa)
- ax

16(-75.1) GTI M(ﬁp,go]: Z(qo) = Xo ’e\ﬁqu + Xo fm C = /€M o % (’L{{Kp,jn) = ){p,ew?%)

= Z(x) =% () + X U6,%)= X Lalka) (%)
Xo




Z(X} i~ /“-{)(;5{3()) =2
z (Vxsagr ) = u (Vg 0 )= ’“ﬁ) S0 Az )= g - (153 ) v i Wik,
<.

Cnnpew.us 7 Qugm €ws devmoi

U Y:) = Xo Bt O L (Vg )1 L, i(\’x»'*g\?x )

WXa 4490
5 =

ﬂo:i)o; E"E’JP“‘ 52 L%Jx.'»,g;, (JE&.Z‘.‘)
K M =K Uy - W= XY , WX >o -

Uix,x)= X, , X>o P . -

vis) ”~

20 )= xfux 4 X (260)=x68axe) 2 Xexe
= ."l_ _}___{ = —Ld . L =R = ! —_:—T

}Z( = {Xﬂ“ﬂo) U (ﬁ xaiji:z ; ﬁ v)(nijo ) _Fi J){o 15.3
Asuwcels

@ XKMe 4+ WUy = U 44
Ulxy) = X2 €N TMS 5;):""

@ BAUx - AUy +U = X }5>x1
fu[){;,.}(z):.x

@ (X+2)Ux + 24Uy = 204 | X>-4,45%0
q/l("[;j) = \)?

MNowpa Seiyp:
FUhs t Ax Uy -U =X €7
| Apxmd SC &okéva{ vt NEPINTW 6W
(U U(x,4) = CoS x , €N ms [: L\ K’l+ 4%

[2) Uixy) = xe - x CNi TmS Th_- 3___£+q
(3) mixy) = Snx | emws T 2 5:)31‘1




@

€2. Méposor € poppospévwy  Mabupioctiuiy T (Zrparss) 15/10/2013

2
da . 92X - 2AX (xapofuw?:snm; eJicwen)
ax X

=> 9 =X T R VR N T R {m])gmwfqe'tmés ua?n&)u) 01K o) €ve ot Nt PaBolho v

L= !NE’ES
o] = 3-;&1 i—GTntgﬁnq'réS
- 3 ~ ¥ - | :
= "“I _ .I_ _le MmEIM)=3 € +:§5(M) 8 p(uﬁ:m\‘}e'rm & 600@‘31“61;

L ULx,Y) = X e & % g (y-<) , 9 cwbxipetw e
Twpa e T PRIUst ot Sedolrever

(i) 2 > Doev giva) XX porwTPIGT i uupn{;}m = Movxdi um Qi
k / €ni tms T mix,ﬁ);futx,xﬁax) = X & xgh;h CO5 X
x Xy,
= Cosx - x@ = o 28 x _ xe™
- . :: 5(4?() _O._ET_.. ;) XA 0=> 3(1‘:} T(cosq - E )

: Y=x
u?m o Qoswn  even UlxY) = x € & gil [CUS 4-x _ L(b-)&) e }
W-x

A4 ...-
2) KF ~ Xb(ﬁxm-w?lﬁ‘num Kotjuno A

EN T3 r X, %) = amlx,x44) :XC +x3}(4) = Xe -X
4

y __\,%(a = = § ,&ec 3 xneipes TeToleS O
’ => o nPbBQrﬂ}xd ExEl C;ll"\éiPE.-S Qocers

. i
3) \j‘i’ = KaPa Wi PI6Tikm  KaNuAv
! _ eni s i Mxy)=nulx,xva) = x&'y xgla) = Sin x

q
- = & Qven
bt

Z e dav T?ot\.x\,uués
. T

XX u, U ) Ux + bloy,u)Uy = Clx,u,a ) UelR  z2)=Uxs),Y4(s)
AAPaRTPIETINES  ET16IGEIS

Cdx - x(xes),ucs),2(8))
ds



_@_ b.(;(fs),bfs},zcs)) Dev ejva L‘}c-.us‘m" 6¢e1mPu

ds

dz . A aulxeuuis)) - Ux D% 4 Ua du = X Ux 4 DUL = C
o PRI SR

= Sz . ¢ (x5), wis),xs)

as
3

Notpet Se h Bo: (%0,45)
\L5+2xu)mx-(?<+25ﬂﬂ“i; = _ti_(x‘_&jl) L xie R \4>0 /

i (x,0) = % % el . -

ll}d___z_( - 5-} AQxZ ) X,ID}—-'ﬁu
as

(2) éi_ = =(x1242) , 4(0)=%o

(3) %_i = -i—[){l—‘ljt) y E{U}LM[N?}Su)

Noipyw TS ) wonr tvv NN Axeian Jw \Jlé W Moy Tmv (2) he x
=5 yx'a xy = YL X(3)K(8) = =2 208) ¢y
l?’if)\;} = 51--,&1' D -2z XeBo = = 2 UlX,Ys) +C4
= | X(8)y(5)+ A 205)- KoYot 2 U (x)40)

ﬁd.va wa;m “n:; (1) em x wal () em Y
2 T 2
=> (" (Kl*-j )) = :<><+Jj:j f-—- QZ(X—:?) =2 .>E+3;-"|2 +Ce
) 422 =(22%) Xo v\, = 4UI XY )t C2
=4 X(8) +4(s) = 4 2°s) + Xo 1o - 4UX0,4,)

| 5:0'

2: "l + )(: *r‘j?r = qma[x")ﬁb) => Rk ¥ ’(:r‘f:i': = ‘l“zr)@’.a)ﬂn);ﬂ
- 4=.0 ! Q; = Q’L‘:[x;ju)‘*“uﬁo
| EG)

NenAeghe v

r‘nf(;c‘,,j,} 3o UM, Yo ) - (X0 4 Y0 +._x.5.,) 0 Y x4): xeR uro mopgm

Us (%40 ) = 3 Xoho T \/3:(%: ST < UKo Y=x
n (3{15] = E U+ (X-J'j) 3 X220 »y A 70 ,M{D*,ﬁ) =5f- = 5:1&[5,&5) O X &luuﬁﬂ.’,ja]d tj)g
U (k4) , x<o, 470



